



中航威海船厂



总第 392 期

2018 年 10 月 31 日

中航威海船厂有限公司党委主办
www.wh-shipyard.com

AVIC Weihai Shipyard

威海市准印证第 006 号
内部资料 免费交流

打造中韩航线最为舒适豪华的客滚船

公司交付 880 客 2160 米车道客滚船

本报讯 金秋送爽,万谷飘香。10月31日,公司迎来转型升级战略又一重要时刻——为胶东海运(香港)有限公司建造的 880 客 2160 米车道客滚船“新永安”签字交付。

胶东国际集装箱海运有限公司总经理张进武、公司总经理罗忠代表双方签署交船文件。

公司副总经理徐飞、中国船级社青岛分社总经理朱永实、胶东国际集装箱海运有限公司副总经理王旭辉,分别在交船仪式上讲话。

徐飞在致辞中说,胶东海运客滚船是公司建造交付的第一艘客滚船,是公司发展史上的重要里程碑。项目的顺

利交付,是多方真诚合作、共同努力的结果。他向给予项目关心和帮助的领导、朋友表示感谢,向奋战在一线的干部、员工表示慰问,并祝该船在运营过程中劈波斩浪,扬帆远航。

朱永实表示胶东海运是中韩航线的主力军,中国船级社为能够监造国内邮轮级别最豪华的客滚船倍感荣耀。船级社和船厂一直保持彼此信任的基础和成功的检验合作历史,今后将不断提高技术和服务能力,继续深化双方合作。

王旭辉在致辞中表示,在威海市政府及威海港集团领导的大力支持下,在驻厂人员

及造船员工的共同努力下,中航威海高质量地完成了该船各项建造指标。该船的交付,标志着胶东海运公司完成新旧动能转换,迎来了新的发展阶段。胶东海运公司将努力打造一流的客货班轮国际海运企业,为威海市的经济和社会进步做出应有的贡献。

“新永安”轮 880 客位客舱设计涵盖豪华套房、VIP 行政房、榻榻米房、双人间及四人间,以满足商旅人士、家庭亲人、同学朋友甚至是“背包客”的各种需求,垂直电梯、自动扶梯、双船侧推、机械减摇鳍等舒适设计,减震降噪达国内领先水平;车辆舱

设 3 层车辆甲板,可承载私家轿车、载重卡车、杂货和集装箱拖车等,均布载荷每平方米达 3 吨。

该船未来航线将连接中国威海和韩国平泽,设计航速达 20.6 节,历时 8 小时,是中韩航线目前最先进、最豪华的高端客滚船。

威海市国资委监事管理中心副主任赵锦壮,威海市国有资本运营有限公司党委办主任曲延明,威海港集团有限公司总经理张平、副总经理邹海、安全生产部部长丛培海,中国船级社威海检验处处长王文军,中国建设银行威海分行行长李海建,上海欧德利船舶工程有限

公司董事长梁宗庆,上海双希海事发展有限公司副总经理奚金,公司副总经理邓翔等参加交船仪式。

(党委办公室)



中航国际董事长刘洪德到公司调研

本报讯 10月15日,中航国际分党组书记、董事长刘洪德一行到公司调研。

刘洪德一行深入生产现场考察并登胶东海运客滚船。期间,他听取了 Stena、胶东海运高端客滚船项目建设近况、工艺特点、房间内装及高端客滚船发展前景等情况的报告。刘洪德要求中航船舶、中航威海做好高端客滚船项目各项生产任务工作,加快指

出要切实做好安全生产工作。

中航国际分党组成员、副总经理刁伟程,经营管理部刘铁军,中航船舶党委书记、董事长孙燕,党委副书记、总经理廖红兵陪同调研。

在威期间,刘洪德一行还会见了市委副书记、市长张海波,就公司未来发展交换了意见。副市长张伟,市经信委主任杨志伟,市国资委副主任周波参加了会见。(党办)



又是一大步

□宫本旭

10月31日,公司为胶东海运集团建造的 880 客 2160 米车道滚装客船胜利交付。这是继 6000 吨抛石船、2500 米车道滚装船交工后,公司在转型升级道路上迈出的又一大步,是里程碑式的大事件。

胶东海运项目是公司承造的首艘客滚船,也是今后全面聚焦客滚船业务的首役。项目进展顺利与否,对 Stena 系列项目影响很大。然而建造伊始,施工人员就遭遇设计图纸严重延误一记闷棍,开局不利扰乱了整个生产计划,为紧迫的生产周期蒙上一层阴影。而过程中的内装整体舱室单元吊装、安全返港系统设计、滚装设备设计安装、船体重量控制等技术问题,对参与项目的人员来说,更是全新、陌生的课题。面对纷至沓来的高难度挑战,以及方方面面的质疑声,参战人员定住心性,摸着石头过

河。他们强化执行力和节点意识,逢山开路,逢水架桥,一步一个脚印,星夜兼程,最终从漫漫荒野中杀出一条生路,迎来交船这一刻。尤为可喜的是,整船建造线型之美、质量之高,获得船东、船检的高度赞誉,为公司赢得良好的市场口碑。

为者常成,行者常至。胶东海运项目交工,将极大提振职工士气,也再次证明我们有一支能打硬仗、敢打胜仗的职工队伍。这支经过血与火洗礼的队伍,无论是在技术设计、生产策划,还是在经营管理、一线攻关方面,都经受住考验,锤炼了能力和经验。这些能力和经验可以拷贝到 Stena 系列项目中去,催生项目进展,也必然会沉淀为企业的宝贵财富,成为推动公司转型升级发展的巨大力量。

常为而不置,常行而不休,何难之有?

简明新闻

★10月16日上午,威海市统战部常务副部长姜文秋率领军市第一调研组到公司调研。调研组一行通过查看现场、召开座谈会等形式,深入了解公司生产经营和建设情况,

并提出指导意见。(张转利)

★10月11日,工会在综合会议中心召开第十届职工代表大会第十七次会议。会议以无记名投票方式审议通过《员工廉洁从业规定》和

《员工违纪处分办法》。(工会)

★10月29日,安全保卫部组织船舶电焊工、船体装配工、船舶电工等工种施工人员 265 人进行了职业健康体检。(张斌)